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ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΔΥΕ

Αγαπητοί συνάδελφοι, τον περασμένο Δεκέμβρη, στηρίξαμε με την ψήφο μας τη
συγκρότηση του προεδρείου της ΟΔΥΕ, με τη συμμετοχή μας στη θέση του
Γ.Γραμματέα. Και τούτο γιατί πιστεύαμε πως δύο μήνες μετά το Συνέδριο του Βόλου,
έπρεπε να σχηματισθεί προεδρείο, προκειμένου το Δευτεροβάθμιο συνδικάτο μας να
συνεχίσει να δρα και να παλεύει για τα μεγάλα και οξυμένα προβλήματα του κλάδου
μας.

Στους επτά μήνες όμως που ακολούθησαν γίναμε μάρτυρες καταστάσεων, πράξεων
και παραλείψεων εκ μέρους του προεδρείου, οι οποίες δεν συνάδουν με τις αρχές και
τις αξίες μας και μας έχουν δημιουργήσει την πεποίθηση πως είναι αντίθετες στην
πάλη για λύση (ή έστω προώθηση λύσεων) των κλαδικών προβλημάτων.

Δυστυχώς από την αρχή της θητείας αυτού του Δ.Σ. παρατηρήθηκε μια εγγενής
αδυναμία του νέου προεδρείου να προωθήσει με συνδικαλιστική γνώση, επάρκεια και
στρατηγική όλα τα θέματα του διεκδικητικού πλαισίου του κλάδου μας. Σταδιακά,
είδαμε να αναπτύσσονται προσωπικές απόψεις και πρακτικές, παρασκηνιακές
διαβουλεύσεις και υποκατάσταση ρόλων μεταξύ των μελών του προεδρείου.

Συγκεκριμένα, διαπιστώσαμε:

1) Να μην προωθούνται στα κέντρα λήψης των αποφάσεων τα αιτήματα του κλάδου
και το διεκδικητικό πλαίσιο έτσι όπως αυτό ψηφίστηκε από το Συνέδριο του Βόλου.
ΑΥΤΟ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΜΑΣ, ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΒΑΡΥΤΑΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΚΑΙ
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΑΤΟΠΗΜΑ.

2) Απεμπολήθηκε εντελώς ένα από τα σοβαρότερα (ίσως το σοβαρότερο) αίτημα του
κλάδου, δηλαδή η προώθηση της Δ/ΞΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΟ. Αντί αυτού
διαπιστώναμε έκπληκτοι να προωθούνται στα κέντρα λήψης των αποφάσεων
αιτήματα αντίθετα από τις αποφάσεις του συνεδρίου.

3) Παρακολουθούμε μήνες τώρα την απόπειρα του Υπουργείου Δικαιοσύνης να
ανοίξει θέμα τροποποίησης του ΚΩΔΙΚΑ μας και αντί το προεδρείο να υψώσει έντονη
φωνή διαμαρτυρίας προς την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου (δεδομένου ότι ούτε
τέτοια απόφαση οργάνου της ΟΔΥΕ υπάρχει, αλλά και οι εποχές είναι πολύ
επικίνδυνες να ανοίγουν τέτοια σοβαρά θέματα), αποδέχθηκε την απόπειρα αυτή και
μάλιστα τη θεώρησε και χρυσή, δήθεν, ευκαιρία ώστε για να περάσουν στον Κώδικα
μας γύρευε ποιες αλλαγές σε ζητήματα σχετικά με βαθμολόγιο και επιλογές
προϊσταμένων, αφού ποτέ δεν ενημερωθήκαμε αν υπήρχαν συγκεκριμένες προτάσεις
και για ποια θέματα, πράγμα που η παράταξη μας εύλογα φοβάται πως θα συμβεί σε
μια τέτοια περίπτωση.

4) Ακούσαμε ένα πελώριο ΟΧΙ από την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Δικαιοσύνης
για το ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΟ και δεν υψώθηκε καμία φωνή διαμαρτυρίας ανάλογη με την
περίσταση και γίναμε μάρτυρες του γεγονότος με το πρώτο "όχι" από μια νέα
κυβέρνηση να σταματάει κάθε παραπέρα διεκδίκηση. Δηλαδή, είδαμε έκπληκτοι να
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καταργείται η ΒΑΣΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ, ότι τα συνδικάτα συνεχίζουν να
παλεύουν και όταν ακόμα ακούνε "όχι". Εμείς συνεχίζουμε να πιστεύουμε πως τα
συνδικάτα συνεχίζουν να παλεύουν ΚΑΙ όταν εισπράττουν "όχι".

5) Παρακολουθούμε όλο αυτό το διάστημα φαινόμενα όχι απλά δυσλειτουργίας του
Δ.Σ. και του προεδρείου αλλά δράσεις με αποκλεισμούς και παραγκωνισμούς
προσώπων, καθώς και φαινόμενα συνδικαλισμού "της πίσω πόρτας" και μάλιστα με
σκοπό είτε να μη προωθηθούν αποφάσεις του Συνεδρίου, είτε (ακόμα χειρότερα) να
συμφωνήσει σε αντίθετες αποφάσεις προς το Συνέδριο και το Δ.Σ., όπως έγινε στην
τελευταία συνάντηση με το Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης.

6) Θεωρούμε απαράδεκτο το να έχει ήδη δει το φως της δημοσιότητας το
Νομοσχέδιο Κατρούγκαλου για την αξιολόγηση, το οποίο μας περιλαμβάνει ρητά και
να μην έχει ακουστεί καν στα κέντρα λήψης των αποφάσεων από κανένα μέλος του
προεδρείου ότι υπάρχει έτοιμο ΣΧΕΔΙΟ Π.Δ/ΤΟΣ για τη δική μας αξιολόγηση.

7) Ακόμα και σε εύκολα θέματα υπάρχει μια αδικαιολόγητη κωλυσιεργία και
καθυστέρηση, π.χ. στο θέμα του ΤΕΑΔΥ (που αφορά πολλούς συναδέλφους μας με
σοβαρά προβλήματα υγείας), για το οποίο δεν υπάρχει κανένα οικονομικό κόστος και
χρειάζεται μόνο μια υπουργική απόφαση.

Αγαπητοί συνάδελφοι, τα παραδείγματα της αντικαταστατικής λειτουργίας και της
ανύπαρκτης δράσης του προεδρείου είναι πάρα πολλά. Είναι προ πάντως εκείνο το
κλίμα της καθήλωσης, του στρεβλού συνδικαλισμού της κάθε μέρας που είναι μεν
δύσκολο να το περιγράψει κανείς, όμως το βιώνουμε όλοι κάθε μέρα.

Η ΟΔΥΕ βρίσκεται σε δομική κρίση και το βλέπουν όλοι εκτός από εμάς τους ίδιους.
Τα πράγματα γίνονται ακόμα πιο επικίνδυνα αν σκεφτούμε και το ΤΙ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ ΤΟΝ
ΚΛΑΔΟ ΜΑΣ και το συνδικαλιστικό κίνημα ΕΙΔΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΝΕΟ ΒΑΡΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟ που
υπογράφει η κυνέρνηση.

Για τους λόγους που ανέφερα και επειδή δεν επιθυμούμε να συμπράττουμε και να
"νομιμοποιούμε" όλα τα παραπάνω παύουμε ως παράταξη να παρέχουμε ψήφο
εμπιστοσύνης σε αυτό το προεδρείο και αυτονόητα παραιτούμαι από τη θέση του
Γενικού Γραμματέα την οποία κατέχω.

Με την ελπίδα ότι η στάση μας αυτή θα δημιουργήσει τις προϋποθέσεις που
απαιτούνται για ένα νέο ξεκίνημα συνδικαλισμού του κλάδου μας, με ενότητα,
ειλικρίνεια και αγωνιστική διάθεση! Επειδή τίποτα δεν πρόκειται να μας χαριστεί!

ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΗΣ

Γενικός Γραμματέας της Α.Σ.Κ. ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ
ΑΥΤΟΝΟΜΟ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ
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